
Aan de Burgemeester, wethouders en leden van de gemeenteraad van de Gemeente 
Dalfsen. 
 

Betreft: Klacht en bezwaar op besluit opvang asielzoekerslocatie Pr. Margrietstraat te 
Lemelerveld 
 

Lemelerveld, Maandag 11 maart 2024 
 

Geachte Burgemeester, wethouders en leden van de gemeenteraad. 
 

Middels deze brief willen wij een bezwaar en een klacht indienen omtrent het besluit dat 
door u allen genomen is, om op het terrein van de vroegere Mozaïek en speelzaal aan de 
Pr. Margrietstraat te Lemelerveld, tijdelijk een opvangcentrum te realiseren t.b.v. 120 
vluchtelingen.  
 

Onze bezwaren m.b.t. de door u bepaalde locatie. 
 

• We hebben hier te maken met 3 kwetsbare groepen die veiligheid en 
geborgenheid zoeken. Kinderen, senioren en vluchtelingen. 

• De locatie grenst direct aan het basis schoolterrein van de Sprankel tevens aan 
de tuinen van de woonwijk waarin veelal senioren wonen. 

• Bereikbaarheid is tevens een groot punt van zorg m.b.t. verkeersveiligheid. 

Er is maar één ontsluitingsweg naar de door u bepaalde locatie waarbij de 
verkeersdrukte nog meer onder druk komt te staan ! 

Een doodlopende ontsluitingsweg! Dit is al jaren een veiligheidsprobleem, u wel 
bekend. 

Inperking parkeerplekken. 

Bij de gekozen locatie kampt men nu al met een gebrek aan parkeergelegenheid 
waardoor er veel hinder ontstaat in de woonwijk. Maar door inperking van deze 
parkeerplekken zal het probleem nog groter gaan worden en zal de woonwijk en 
het beetje groen vol komen te staan met auto's. Ook dit zal de verkeersveiligheid 
zeker niet verbeteren. 

 

 Communicatie 
 

Tevens dienen wij een klacht in omtrent de communicatie rondom het door u genomen 
besluit.  
Héél tactisch heeft u er allen voor gekozen om de directe buren van Vroegere Mozaïek 
en speelzaal aan de Prinses Margrietstraat Lemelerveld te informeren middels een brief 
die wij mochten ontvangen op vrijdagmiddag 8 maart 2024 ná 16:00 uur.... 
Vlak voor het weekend, zodat wij niet met u in contact konden komen over dit voldongen 
feit!  



Schandalig en ondemocratisch. 
 

Wij vinden het zeer betreurenswaardig dat onze Burgemeester, Wethouders en leden 
van de gemeenteraad van de Gemeente Dalfsen, op deze manier misbruik maken van 
de solidariteit en het sociale karakter van ons en ons gehele dorp. 
Juist door die mooie eigenschappen is in goed overleg en harmonie heel veel mogelijk.   
Aan de waarden en de normen waaraan wij in dit dorp veel waarde hechten is door u 
allen voorbijgegaan....... 
Dit kan anders, van wanbeleid zullen juist onze kwetsbare groepen de dupe gaan 
worden. 
 

Wij zijn van menig dat u als B&W van de gemeente Dalfsen ons uitleg bent verschuldigd.  
Wij verwachten dan ook van u, dat u ons middels aantoonbare stukken aan kunt tonen 
dat u ook andere locaties in overweging heeft genomen met daarbij een toelichting 
waarom die locaties niet geschikt waren. 
Met in achtneming van onze bezwaren, verzoeken wij u tevens als B&W van de 
gemeente Dalfsen, uw huidige besluit omtrent locatie Prinses Margrietstraat 
Lemelerveld te herzien. 
 

Gezien het feit dat er al voorbereidende werkzaamheden van start zijn gegaan rondom 
de aangeduide locatie is snelheid maar ook zorgvuldigheid omtrent onze bezwaren 
noodzakelijk. 
 

Wij verwachten dan ook van B&W van gemeente Dalfsen dat onze bezwaren/klacht 
gehoord wordt en binnen 2 weken in behandeling wordt genomen. 
 

In afwachting verblijven wij. 
 

Met vriendelijke groet, 
Familie 
Pr.Margrietstraat 

 Lemelerveld 
 


